
Najděte podmět v následujících větách a řekněte, kterým slovním druhem je vyjádřen. 

 

A. Ježek se štrachal okrajem mlaky. Prasátko s obvazem na nožce stálo opodál, přehazujíc si 

mezi zuby bukvici. Ostnatý věděl o vepřích na kališti. Byl to jeho rajon. Ale sviní nos je na 

ježčí bodliny příliš citlivý. 

Bachyně ani hlavu nezvedla - co to sele dnes vyvádí? A ono zatím už nevyvádělo vůbec. 

Minula měsíční noc. Minulá druhá a třetí.  

I červená a vysoká zvěř sešly z hor. Jenom černá zůstala. 

Studený žleb je žlebem stínů. Červenavé slunce nemůže výše nad obzor. Dlouhé kmeny 

bukových velikánů vrhají na sníh bledé stíny. Teď v zimě vybledlo všechno.  

Hric šel pytlačit. A nebylo to na něm poznat. 

Co se vlastně stalo? 

Dva se už dostavili ke kontrole.  

Jezdit autem po Brně je stále více náročné. 

Tentokrát vítězí bílí. 

Vy jste se chtěli na něco zeptat? 

V sále se ozvalo hlasité psst.  

Na semaforu se objevila červená.  

 

 

 

 


